
Algoritmuselmélet 2019 9. gyakorlat

EP, közeĺıtés

1. Tegyük fel, hogy van egy eljárásunk, ami egy tetszőleges n csúcsú gráfról polinom időben megmondja, hogy
az kisźınezhető-e 3 sźınnel. Hogyan lehet ezt felhasználva polinom időben megtalálni egy adott G gráfnak
egy 3 sźınnel sźınezését (ha van ilyen egyáltalán)?

2. Tegyük fel, hogy van egy eljárásunk, ami ha egy G = (V,E) gráfot és egy k ≤ |V | pozit́ıv egészet kap
bemenetként, akkor polinom időben megmondja, hogy van-e G-ben k független pont.

(a) Hogyan lehet ezt felhasználva polinom időben meghatározni egy adott H gráfban a legnagyobb
független ponthalmaz méretét?

(b) Hogyan lehet megtalálni egy ilyen legnagyobb ponthalmazt polinom időben?

3. Írja le egészértékű programozási feladatként az alábbi problémák optimalizálási változatát!

(a) MAXKLIKK

(b) MAXPÁROSÍTÁS

(c) Minimális lefogó ponthalmaz keresése egyszerű, iránýıtatlan gráfban

4. Adott egy G = (V,E) iránýıtatlan, egyszerű gráf, melyben minden v ∈ V csúcshoz tartozik egy cv súly,
ami tetszőleges egész szám lehet. A G gráf legfeljebb 2000 elemű független csúcshalmazai közül keressünk
olyat, melyben a csúcsok súlyainak összege maximális. Fogalmazza meg a kérdést egészértékű programozási
feladatként! (A feladatot nem kell megoldani, csak átfogalmazni!)

5. A LÁDAPAKOLÁS feladatban legyenek a súlyok: s1 = 0,4; s2 = 0,7; s3 = 0,1; s4 = 0,6. Hajtsa végre erre

(a) az FF algoritmust;

(b) az FFD algoritmust!

(c) Hány ládát használ az optimális pakolás?

6. A LÁDAPAKOLÁS feladatban legyen két súly 0,34 és négy súly 0,33 értékű. Hajtsa végre erre

(a) az FFD algoritmust!

(b) Hány ládát használ az optimális pakolás?

7. Tekintsük a LÁDAPAKOLÁS problémának azt a speciális esetét, amikor minden súly 1/2 vagy 1. Igazolja,
hogy ez a változat P-ben van!

8. Egy csomagküldő szolgálatnál csupa egyforma dobozba pakolják az elküldendő árut. Céljuk az, hogy a
ládákban maradó üres helyet kitöltő anyagból minél kevesebbre legyen szükség. Valaki azt javasolja, hogy
alkalmazzák az FF algoritmust a pakolásra. Igaz-e, hogy ez erre a problémára is egy 2-közeĺıtő algoritmust
ad?

9. Az UTAZÓÜGYNÖK problémára tekintsük a következő mohó algoritmust: tetszőleges csúcsból indulunk,
és minden alkalommal a legkisebb olyan súlyú élen megyünk tovább, ami új csúcsba visz. Ha már minden
csúcsban jártunk, akkor egy élen visszatérünk a kezdő csúcsba.

Tetszőlegesen adott c ≥ 1 konstansra adjon meg olyan gráfot, ami mutatja, hogy ez nem c-közeĺıtő algorit-
mus!


